
Pátek 4.května 
 
13:00      SOUTĚŽNÍ FILM  
IF YOU GO AWAY    (Když odcházíš)   PL 2010 
České titulky         120 min. 
 
16:00       SOUTĚŽNÍ FILM  
PŘÍLIŠ MLADÁ NOC                                 ČR/Slovinsko 2012 
Příběh vypráví o dvou dvanáctiletých klucích, kteří se den po Silvestru náhodně ocitnou na 
zvláštní oslavě v bytě mladé dívky a ve společnosti dvou dospělých mužů. Děti se v bytě 
zapomenou, prožijí svoje první setkání s láskou a sexualitou, přestanou vnímat čas a 
neuvědomí si, že se po nich doma shánějí a pravděpodobně už je hledá policie.  
Intimní aktuální příběh syrově a autenticky nahlíží na současné partnerské vztahy, přičemž 
nekompromisně odkrývá jejich prázdnotu. Děti se ve filmu dostávají do situací, před kterými 
by měly být, alespoň podle našich společenských zvyklostí, chráněny. Snímek je jediným 
českým filmem vybraným na prestižní filmový festival Berlinale 2012.  
          65 min. 

18:00       SOUTĚŽNÍ FILM  
CRASHKURZ    Crashkurz    D 2012 
Crashkurs je založen na skutečné a velmi aktuální historii – pár důchodců ztratí v důsledku 
finanční krize své společné úspory. Eva Meyenburg se rozhoduje postupně k odporu proti 
bankám. Nakonec dochází až tak daleko, že sama její dcera se distancuje od jejího aktivismu. 
Ale k tomuto časovému bodu už stejně není nic, jak to kdysi bývalo. Protože Evy manžel 
Alexander je ve vyšetřovací vazbě. 
České titulky         80 min. 
 

20:00       SOUTĚŽNÍ FILM  
OSMDESÁT DOPISŮ        ČR 2011 
Film vznikal na autobiografickém základě. Zdrojem je paměť syna – režiséra a dochovaná 
korespondence mezi rodiči. Odehrává se v Československu roku 1987. Otec emigroval do 
Anglie a matka se se čtrnáctiletým synem za ním pokouší vystěhovat. Muž, žena, dítě – i na 
dálku jsou stále spolu, ale násilné rozdělení rodiny je nenormální stav. Subjektem filmového 
vyjádření je chlapec, zjitřený pohled bez nánosu zkušenosti, a zároveň iniciace v průběhu 
jediného dne – filmu. Je to den, ve kterém jinoch nahlíží do dospělosti a překonává strach. 
Jeho maminka se pohybuje v zostřeném denním režimu, v rozplánování dne hodinu po 
hodině. Taková je její bojová situace. Právě je na cestě, syn ji na té cestě dostihne, ale ona 
musí samostatně konat, aby společně dosáhli úplnosti. 
          75min. 
 
 
 

 
 



Sobota 5.května 
 
16:00  SPEKTRUM 
LITTLE ROSE    (Růžička)    PL 2009 
České titulky         118 min. 

 
 
18:00  KRÁTKÝ FILM 
ROK KONOPÍ         ČR 2012 
V roce 2009 byl Janu Hrnčířovi diagnostikován nádor v oku. Aniž dodnes s jistotou ví, zde 
jde o zhoubný či nezhoubný nález, začal se intenzivně zajímat a možnosti léčby rakoviny. Ta 
ho zavedla až k léčebným vlastnostem konopí. Jako autor námětu a producent dal vzniknout 
celovečernímu filmu mapující téma konopí, jeho léčebných účinků a legislativního rámce 
nejen v České republice. Film sleduje řadu postav, které se věnují tématu konopí z 
nejrůznějších úhlů a  hledá hranici osobní svobody každého jednotlivce s právem na zdraví a 
zrcadlí absurdnost současné reality. 
          90 min. 

 
20:00  SPEKTRUM 
LYNCH    ()      PL 2010 
České titulky 

 
 
 
 
 
       
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Neděle 6.května 
18:00 
ZÁVĚREČNÝ VEČER 9.ROČNÍKU NIESSE FILM FESTIVALU  
MŮJ VYSVLEČENEJ DENÍK  PREMIÉRA     ČR 2012 
Komedie natočená podle knižního bestselleru Johany Rubínové. Rozhodně nečekejte další  
legraci o prvním sexu a namáhavé cestě k němu. Sex, alkohol a taky tráva je už dnes běžnou 
součástí života „pod 18“, úplně stejně jako láska, sny, zrada, rodiče nebo trapasy. Johanin 
deník je vysvlečenej tím, jak otevřeně, s lehkou ironií a vtipem tenhle svůj život se vším 
všudy popisuje. 

102 min. 
KONCERT SKUPINY MŇÁGA A ŽĎORP  
   
Moderátor večera ALEŠ CIBULKA         

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
Vstupné na všechna představení 60,-Kč 
Vstupné na všechna představení pro studenty 30,-Kč 
Vstupné na všechna představení pro seniory  30,-Kč 
Vstupné na závěrečný večer NIESSE FILM FESTIVALU  280,-K č 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
 


